



ÚSPORA EMISÍ ZA ROK 2017

Ball Beverage Packaging Czech Republic s.r.o.

IČO: 64939294

EKO-KOM ID: F00020929

Svou účastí v systému sdruženého plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů z obalů, který zajišťuje autorizovaná obalová společnost EKO-KOM, a.s., jste přispěli ke zlepšení životního prostředí a snížení „uhlíkové stopy“.

Váš předpokládaný podíl na celkovém snížení produkce skleníkových plynů činí 11,36 tun CO₂ ekv.

a tak bylo uspořeno 266,42 GJ energie.

To odpovídá emisím CO₂, které vyprodukuje 5 osobních automobilů střední třídy za rok svého provozu.

Vámi uspořená energie představuje 1 den spotřeby elektrické energie na veřejné osvětlení v hlavním městě Praze.

V Praze dne 7. února 2018

Ing. Zbyněk Kozel
generální ředitel EKO-KOM, a.s.

Vážený klienti,

dovolte nám, abychom Vám poděkovali, že se Vaše společnost aktivně podílí na systému třídění a recyklace obalových odpadů EKO-KOM. Díky Vám je český systém třídění odpadů jedním z nejúspěšnějších a nejefektivnějších v Evropě! V loňském roce se nám společně podařilo zrecyklovat 3/4 obalů uvedených na trh v ČR.

Prostřednictvím účasti Vaší společnosti v tomto systému se podílíte na poskytování kvalitní, a spotřebiteli vyžadované, veřejné služby. 99 % obyvatel ČR má možnost třídít svůj odpad a díky rostoucímu počtu kontejnerů se jim zkrátila průměrná docházková vzdálenost jen na 92 metrů.

Dovolujeme si Vám poskytnout zprávu o tom, jaké praktické výsledky Vaše zapojení do systému EKO-KOM přineslo.

VÝSLEDKY CELÉHO SYSTÉMU RECYKLACE za rok 2017

Celková míra recyklace odpadů z obalů dosáhla 74 %. Pro jednotlivé materiály byla recyklace následující: papír 90 %, sklo 75 %, plasty 69 %, kovy 62 % a nápojové kartony 25 %. Celkem bylo recyklováno **804 086 tun odpadů z obalů.**

V roce 2017 se třídění odpadů účastnilo **73 % populace ČR** a průměrná výtěžnost tříděného sběru dosahuje **59,9 kg/obyv./rok.** Díky aktivní spolupráci Vás - klientů a 6 123 obcí zapojených v systému - je třídění odpadů pohodlně dostupné **99 % obyvatel České republiky.** Kvalita této služby odpovídá nejvyšším standardům v EU, obyvatelé mají k dispozici více než **353 tisíc barevných nádob na tříděný odpad.**

Díky zapojení klientů v systému EKO-KOM a snaze samotných spotřebitelů, kteří sběrnou síť pro třídění odpadů z obalů využívají, a díky recyklaci, se v roce 2017 snížily emise skleníkových plynů o **865 715 tun CO₂ ekv.,** a uspořilo se tak **20 252 219 GJ energie.** Jen pro představu - takové množství energie spotřebují za rok všechny domácnosti jednoho kraje, který svou velikostí odpovídá Jihočeskému kraji.

PODÍL společnosti Ball Beverage Packaging Czech Republic s.r.o. NA SYSTÉMU RECYKLACE za rok 2017

Díky Vašemu příspěvku byl zajištěn zpětný odběr a recyklace **29 tun obalových odpadů.** Tyto odpady naplnily **11 svozových automobilů.**

Váš podíl na celkovém snížení produkce skleníkových plynů činí **11 tun CO₂ ekv.,** a tak bylo uspořeno **247 GJ energie.** To odpovídá emisím CO₂ vyprodukovaných **5 osobními automobily střední třídy** za rok jejich provozu.

Děkujeme Vám za Váš zodpovědný přístup!



Mgr. Martin Fojtík
ředitel klientského oddělení EKO-KOM, a.s.

V Praze dne 22. června 2018